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NEW BOOKS. AND NEW EDITIONS,

WILLING & WILLIAMSON will supply any work in this list -n receipt
of the price, Post-pa‘d.

ALLINGHAM, (Williar;.) On Fistula, Hemorrhoids, Painful Ulcer,
Stricture, Prolapsu Third edition, revised and enlarged.  $3.95

AITKEN (W.) Science and Practice of Medicine. Third edition with
additions by Meredith Clymer, M.D. 2 vols. Cloth $12.  Lea, $14.

ARTHUR (Robert.) The Treatment and Prevention of Decy of the
bealth. New edition. Illustrated. $1.25.

ASHURST, (John, Jr.) The Principles and Practice of Surgery.
Second edition. * With 542 illustrations. Clo h $6. Leather $7. |

ATTFIELD, (John.) Chemistry, General, Medicaland Pharmaceutical. |
Including the Chemistry of the U. S. Pharmacopoeia. Eighth edition
revised by the author. ~Cloth $2.75. Leather $3.25

ATTHILL, (Lombe.) Clinical Lectures on Diseases Peculiar to !
Women. Fifth edition. Ilustrated. $2.50.
BARNES, (Robert.) Clinical Exposition of the Medical and Surgical

Diseases of Women. Second American edition from the second en-
larged English edition. Illustrated. Cloth $4,50. Leather $5.50.
BARTHOLOW, (Robert.) A Practical Treatise on Materia Medica and
Fherapeutics. Third edition, revised. Cloth $5.00. Leather $6.00.

BARTHOLOW, (Robert.) On Spermatorrhwa: Its Causes, Symp-
toms, Results and Treatment. Fourth edition revised. Cloth $1.10.

BENNETT, (J. H.) On the Treatment of Pulmonary Consumption.
With appendix on the Sanitaria of the United States, Switzerland,
etc. Third edition. Cloth $

BILLROTH, (Theodore.) General Surgical Pathology and Thera-
peutics. Translated from the fourth German edition, revised from
the eighth edition by Charles E. Hackley. Second American edition.
Cloth $5.00. Leather $6.00.

BRYANT, (Thomas.) The Practice of Surg
from the third revised knglish edition.
Leather $7.00.

BERNARD, (Claude) and Huette (Ch.) Ometive Surgery and
Surgical Anatomy.” By Prof. Claude Bernar. , member de !’ Institut
(Academie Francaise et Academie des Sciences) and C. H. Huette
(de Montargis.) Illustrated by 88 plates drawn from nature, and en- [
graved on steel. Translated from the French and edited by Arthur
Irehern Norton, F.R.C.S. Lecturer on Surgery, St. Mary’s Hospital,
London. Plain plates, cloth 87.50. Coloured plates, } calf $15.00.
LOXAM, (C. L.) Chemistry, Inorganic and Organic, with Experi-
ments and a comparison of Equivalent and Molecular Formule,
‘Third edition. Cloth $4.50. Leather $5.50.

BRISTOWE (J. 8.) A Treatisc on the Theory and Practice of
Medicine. Edited with notes by James H. Hutchinson, M.D.
Cloth $5.50. Calf $6.50.

BYFORD, (W. H.) Treatise on the Theory and Practice of Obstetrics.
Second edition, re-written. Illustrated.” Cloth $4.50.

BRITISH PHARMACOP(EIA. Published under the direction of the
General Council of Medical Education. 1874. 3

BURNETT, (C, H.) The Ear: Its Anatomy, Physiology, and
Diseases. 87 Illustrations. Cloth $4.50, Leather $5.50.

BINZ, (C.) Elemeuts of Therapeutics. A Clinical Guide to the
s,omtélson of Medicine. Translated with additions, by E. L. Sparks.

2.25.

COHEN, (J. Sollis.)  Diseases of the Throat and Nasal Organs. A

Guide to the Treatment of Affections of the Pharynx, (Esophagus,
Second edition, revised. With 208

ery. Second American
Hiustrated. Cloth $6.00.

Trachea, Lurynx and Nares.

Illustrations. Cloth $5.50. Leather $6.25.
COUPLAND (8.). Personal appearance in Health and Disease.
40 cents.

DUHRING (Louis A). Atlas of Skin Diseases. Parts 1,2,8,45 To
be completed in ten Parts. Royal Quarto. Per Part, $2.50.

ELLIS (George V.). Demonstrations of Anatomy, being a Guide to
the Knowledge of the Human Body by Dissections, ~With 255 Il-
lustrations. ~ From the sixth London Edition. Cloth, $4.25.

Shee% $5.25.

EMMET (Thomas A.) The Principles and Practice
for the use of Students and Practition
Illustrations. Cloth, 85. Sheep, $6.

of Gyn=zcology,
ers of Medicine., With 130

FARQUARSON (Robert) and WOODBURY (Frank). A Guide to
Therapeutics and Materia Medica Edited, with additions embrac-
ing the United States Pharmacopewia. Cloth, $2.25.

FOX' (Tilbury). Epitome of Skin Diseases, With Formuls for
Studentsand Practitioners. Sccond Edition. Cloth, $1.50.

GRAY (Heury) and HOLMES (Thomas) Anatomy, Descriptive and
Surgical. With Holden's Landmarks, Medical and Surgical. New
American, from eighth English Edition. Illustrated. Cloth, 8.

Shecp, $7.
| HABERSHON (8. 0.). On diseases of the Abdomen, comprising those
of the Stomach, and other parts of the Alimeatary Canal, opha-

gus, Cecum, Intestines, add Peritoneur
the third enlarged English Edition. With Illustrations. Cloth. $3.50.

GANT (F. J.) The Scicnee and Practice of Surgery ; a Complete
System and Text-HBook. Illustrated. 2 vols. London, 1878. 9 50
Phila., 1379, Cloth, $12; Leather, $814.

HIGGINS (Charles.) On Ophthalmic Out-patient Practice.
Edition. 85 cents.

HOUD (P.) A Treatise on Gout, Rheumatism, and the Allied Affec-
tions. Third Edition, revised and enlarged. Cloth, $3.50.

JEFFRIES (B.) On Color Blindness: Its Dangers and its Deteotion.
Cloth, 31.10.

KIDD (Joseph.) The Laws of Therapeutics ; or, the Science and Art
of Medicine. Cloth, 31.10.

LANDOLT (K. A)) Manual of Examination of the Eyes : Being a
cotrse of Lectures delivered at the Ecole Pratique. Revised by the
Author. Translated by 8. M. Burnett. Cloth, $3.

MACKENZIE (Morrell.)” Diphtheria: Its Nature and Treatment,
Varieties, and Local Expressions. Cloth, $1. .

MORRIS (Henry.) The Aunatomy of the Joints of Man.
by 43 Lithographs. Cloth, $5.50.

NAPHEYS (Georgs H.) Modern Surgical Therapeutics. Sixth Edi-
tion. Cloth, 4. Sheep, $5.

RANNEY (Ambrose L.) A Practical Treatise on Surgical Diagnosis,
designed as a Manual for Practitioners and Students, Cloth, 33

REBER (C. 1') Paresis of Sympathetic Centres from Over-Excitation
by High Solar Heat (Malarial). $1.10.

RICE (Charles.)  Posological Tables : Including all the Officinal and
most frequently employed Unofficinal Preparations. Cloth, 3l.1v.;

RINGER (Sidney.) Handbook of Therapeutics. Seventh edition
greatly enlarged. Cloth, $4,50.

ROCKWELL (A. D.) Lectures on Electricity in its relations to Med-
icine and Surgery. Cloth, $1.

SEILER $Ca.r].) The Hand-Book of Diagnosis and Treatment of Dis.
ezl\se; of the Throat and Nasal Cavities. With 35 Illustrations.
Cloth, $1.

SHAFFER (Newton M.) Pott’s Disease: Its Pathology and Mechau-
ical Treatinent, with remarks on Rotary Lateral Curvature. Cloth,

n. Necond American, from

Second

Niustrated

$1.10.

SMITH (J. Lewis.) A Practical Treatise on the Diseases of Children.
Illustrated. Fourth Edition, revised and enlarged. Cloth, $1.50
SheeE, $5.50.

STILLE (Alfred) and MAISCH (J. M.). The National Dispensatory :
Containing the Natural History, Chemistry, Pharmacy, Actions and
Uses of Medicine, including those recognized in the Pharmaco)
of the United States and Great Britain. With 200 Illustrations.
Cloth, $6.75, Sheep, 87.50,

TOLLAND &H H.) Lectures on the Practice of Surgery,
Edition. Illustrated. Cloth, $4.50, leather, $5.

WOAKES (Edward). On Deafness, Giddiness, and Noises in the
Head. Illustrated. 12mo. Cloth, $1.35.

WOOD (H. C.) A Treatise on Therapeutics, comprising Materia
Medica and Toxicology. With especial reference to the application
of the Physiological Action of Drugs to Clinical Medicine. Third
Edition, revised and enlarged. 8vo., pp, 719. Cloth, $6, Sheep,
$6.

. 50,
WYETH (John A.) Essays in Surgical Anatemy and urgery. Tables,
8vo, pp. 261. Cloth, $2.25.

Second

#Z" A complete reference catalogue of English, American, and Canadian Medical Works, giving
dates of last edition, etc., may be had on application;
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